

# НАША ГАЗЕТА

 nashagazeta.ch

Опубликовано на Швейцария: новости на русском языке (<https://nashagazeta.ch>)

## Супруги Ющенко побывали в швейцарском Нотвилле |

Auteur: Людмила Клот, [Люцерн](#), 04.05.2010.



Гости приземлились в Нотвилле и совершили экскурсию в сопровождении Гвида Закса (© Keystone)

Виктор и Катерина Ющенко заинтересовались опытом швейцарского медицинского центра в кантоне Люцерн.

|  
Швейцарское объединение инвалидов с нарушениями опорно-двигательного аппарата, которое возглавляет Беат Филлигер, приняло вчера высоких гостей из Украины: бывший президент Виктор Ющенко и его супруга посетили с визитом медицинский центр в Нотвилле, в кантоне Люцерн.

Основатель центра Гвидо Закс провел гостей по клинике с экскурсией. Швейцарский медицинский центр для восстановления инвалидов с нарушениями опорно-двигательного аппарата был построен благодаря частным пожертвованиям. Как и грандиозный проект Катерины Ющенко под названием «Детская больница будущего», средства на который украинцы собирают уже давно.

Бывшая первая леди Украины - председатель наблюдательного совета Международного благотворительного фонда «Украина 3000», провела 17 декабря 2006 года самый крупный в истории страны благотворительный телемарафон, с помощью которого было собрано свыше 262 млн. гривен. Правда, не все спонсоры выполнили свои обещания и полностью перечислили деньги, а часть средств была

потрачена на разработку проектов «Больницы будущего», которые многократно переделывались...

Одним словом, детская больница пока остается на бумаге. И сегодня Фонд «Украина 3000» планирует начать вторую кампанию по сбору средств, в частности, более активно ища ресурсы за рубежом и привлекая инвесторов или операторов, которые управляли бы больницей через создание государственно-частного партнерства.

По словам Катерины Ющенко, проект предполагает строительство на Украине больницы на 250 мест для детей-инвалидов и страдающих онкологическими заболеваниями. Предварительно его стоимость оценивается в 200 млн. долларов (215 млн. франков), а опыт госпиталя в Нотвилле позволит скоординировать желаемое с возможным на примере швейцарской медицины.

[Швейцария](#)

---

**Source URL:**

<https://nashagazeta.ch/news/politique/suprugi-yushchenko-pobyvali-v-shveycarskom-notvill-e>